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Θέµα 1 (8 Χ 0,5 = 4 Μονάδες) 

Χαρακτηρίστε, χωρίς εξήγηση, ως σωστές (Σ) ή λάθος (Λ) τις παρακάτω προτάσεις: 

Α. Οι λύσεις µιας διαφορικής εξισώσεως  1
ης

 τάξεως δίνονται από την 

( ), ,  y x c c= Φ ∈ℝ . 

Β. Η λύση µιας διαφορικής εξισώσεως  1
ης

 τάξεως µπορεί δίνεται σε πεπλεγµένη 

µορφή από την ( ), , 0F x y c = . 

Γ. Η συνάρτηση ( ) 4 4, 2f x y x y= +  είναι µία οµογενής συνάρτηση βαθµού 4. 

∆. Η εξίσωση 
2 2

2dy xy

dx x y
=

−
επιλύεται µε τη βοήθεια της αντικαταστάσεως 

y
z

x
= . 

Ε. Η εξίσωση 3y y x′ + =  είναι µία γραµµική διαφορική εξίσωση 1
ης

 τάξεως. 

Στ. Τα τεταρτηµόρια είναι µέτρα θέσεως, ενώ η διαφορά τους  µέτρο διακυµάνσεως.  

Ζ. Το pie chart χρησιµοποιείται για γραφική παράσταση ποιοτικών & ποσοτικών 

δεδοµένων.  

Η. Η τιµή της βενζίνης στα  πρατήρια είναι συνεχής µεταβλητή.  

 

Θέµα 2   (8 Χ 0,5 = 4 Μονάδες) 

Επιλέξτε,  χωρίς εξήγηση,  τη σωστή απάντηση για κάθε ερώτηµα:  

Α. Ποιο από τα επόµενα είναι µέτρο θέσεως; 

    (α)   Η διάµεσος   (β) Η διασπορά   (γ) Το εύρος   (δ) Κανένα 

Β. Ποιο από τα επόµενα είναι µέτρο διακυµάνσεως; 

     (α) Η τυπική απόκλιση   (β) Η µέση τιµή   (γ) Η κορυφή   (δ) Η διάµεσος    

Γ. Η διάµεσος των παρατηρήσεων 8,  8,  2,  4,  6,  8  είναι ίση µε:  

    (α) 7δ =     (β) 3δ =    (γ) 4δ =      (δ) 2δ =   

∆. Η διάµεσος είναι πάντα ίση µε το: (α) 2Q  (β) 1Q   (γ) 3Q   (δ) 0M . 

Ε. Ένα µέτρο που χρησιµοποιείται για ποιοτικά, και ποιοτικά δεδοµένα είναι: (α) Η 

επικρατούσα τιµή (β) Η τυπική απόκλιση   (γ) Η διασπορά (δ) Η διάµεσος    

Στ. Η συνάρτηση ( ) 3 2 /
,

x y
f x y x xy e= + είναι µία οµογενής συνάρτηση βαθµού: (α) 3 

(β) 2  (γ) 1 (δ) 4. 

Ζ. Η  
2dy
y

dx
=  έχει µερική λύση την: (α) 

1
y

x

−
=   (β) y x=    (γ) 1y x= +   (δ) 2y x= . 

Η. Για δυο συµπληρωµατικά ενδεχόµενα A, A′ ισχύει ότι: (α) ( ) ( )P A P A 1′+ =   (β) 

( ) ( )P A P A 0′+ =  (γ) ( ) ( )P A P A 2′+ =   (δ) Κανένα από τα προηγούµενα. 

 

Θέµα 3 (2 Μονάδες) 

Από κουτί που περιέχει 6 άσπρες & 4 µαύρες µπάλες, λαµβάνεις διαδοχικά 2 µπάλες 

χωρίς επανατοποθέτηση. Ποια η πιθανότητα να είναι και οι 2 άσπρες;     

 

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 


